
                                                                                                                                  

ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 

 
   Στo Μαρούσι σήµερα την 12.12.2012 ηµέρα Τετάρτη στο γραφείο του Προέδρου 
του ΕΟΠΥΥ, οι υπογεγραµµένοι αφ' ενός Ελευθέριος Παππαγεωργόπουλος, ο 
οποίος εκπροσωπεί τον ΕΟΠΥΥ και ενεργεί σύµφωνα µε την Υπ’ αρίθµ 800 / 69 / 
12-08-2012 Απόφαση του ∆.Σ. του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (ΦΕΚ 3035/15-11-2012)και αφ' 
ετέρου η εταιρεία ΟΙΚΟΘΕΡΜΑΝΣΗ ΕΠΕ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ 
µε έδρα την Βιλτινιώτη 32, Κηφισιά, Τ.Κ. 145 64 εκπροσωπούµενη από τον 
Κων/νο ∆ιονυσόπουλο συµφώνησαν και αποδέχτηκαν τα εξής: 
Η ανωτέρω εταιρεία η οποία καλείται στο εξής "προµηθευτής" αναλαµβάνει την 
υποχρέωση να χορηγήσει ποσότητα 10.000 Λίτρα µε πετρέλαιο θέρµανσης και µε 
τους ακόλουθους ειδικούς όρους. 
ΑΡΘΡΟ 1ον 
   Η υπηρεσία θα παραλαµβάνει τις απαραίτητες ποσότητες καυσίµων µε πρωτόκολλο 
παραλαβής που θα συντάσσεται µε ευθύνη της επιτροπής παραλαβής. 
   Η ποιότητα του πετρελαίου θέρµανσης θα πρέπει να είναι σύµφωνη µε τις ποιοτικές 
προδιαγραφές των Κρατικών διυλιστηρίων και του Γ.Χ. του Κράτους. 
ΑΡΘΡΟ 2ον 
   Η τιµή πώλησης θα υπολογίζεται στη νόµιµα διαµορφούµενη κάθε φορά µέση τιµή  
πώλησης του είδους στην αγορά µε ποσοστό  έκπτωσης 0,5  % (µηδέν κόµµα πέντε 
τοις εκατό) επί της µέσης  λιανικής τιµής κατά την ηµέρα παράδοσης. Η µέση 
τιµή λιανικής πώλησης προσδιορίζεται από την εκάστοτε Περιφέρεια, µε τιµοληψίες, 
βάσει συγκεκριµένου πίνακα πρατηρίων και την έκδοση σχετικού δελτίου Μέσης 
Λιανικής Τιµής η οποία προκύπτει ως αριθµητικός µέσος. 
 
ΑΡΘΡΟ 3ον 
   Ο προµηθευτής κατά την εξόφληση των τιµολογίων του θα υπόκειται στις νόµιµες 
κρατήσεις. 
ΑΡΘΡΟ 4ον 

   Η πληρωµή του αναδόχου θα γίνεται από την αρµόδια Οικονοµική 
Υπηρεσία του ΕΟΠΥΥ µε βάση τα νόµιµα δικαιολογητικά σε εύλογο χρονικό 
διάστηµα από την προσκόµισή τους. Απαραίτητη προϋπόθεση για την έκδοση 
χρηµατικού εντάλµατος είναι η κατάθεση στην οικονοµική υπηρεσία  του ΕΟΠΥΥ, 
επίσηµου τιµολογίου, θεωρηµένο µε φροντίδα του προµηθευτή ως προς την 
κανονικότητα της τιµής στο Τµήµα Εµπορίου της ∆ιεύθυνσης Ανάπτυξης της 
Περιφέρειας Αττικής το οποίο προσδιορίζει τη µέση λιανική τιµή των καυσίµων κατά 
την ηµέρα παράδοσης. 
ΑΡΘΡΟ 5ον 
   Η παράδοση θα γίνει ανάλογα µε τις ανάγκες της Υπηρεσίας, από την υπογραφή 
της σύµβασης µέχρι την 31-12-2012 ή µέχρι εξαντλήσεως της συµβατικής 
ποσότητας, µε ευθύνη, µέριµνα και δαπάνη του προµηθευτή, στον τόπο που του 
υποδεικνύεται από την Υπηρεσία, σε ηµέρες και ώρες λειτουργίας τους και µέσα σε 
χρονικό διάστηµα 48 ωρών από την ειδοποίηση. 
   Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο, ο προµηθευτής θα παραλείψει να 
παραδώσει καύσιµα, που του παραγγέλθηκαν και παραδώσει αυτά µε καθυστέρηση, η 
υπηρεσία µπορεί να προµηθευτεί αυτά από το ελεύθερο εµπόριο, οπότε και η τυχόν 
επιπλέον διαφορά µεταξύ της συµβατικής τιµής κατά αυτής του ελεύθερου εµπορίου, 



καθώς και κάθε άλλη πρόσθετη δαπάνη που έγινε για την αιτία αυτή, θα βαρύνουν 
τον προµηθευτή και θα καταλογίζονται σε βάρος του.  
   Οι διατάξεις του άρθρου αυτού έχουν ισχύ εκτός των περιπτώσεων ανυπαιτίου 
αδυναµίας του προµηθευτή, στις οποίες ενδεικτικά περιλαµβάνονται οι απεργίες, 
όπως και κάθε περιστατικό που εκφεύγει από τον έλεγχό του. 
ΑΡΘΡΟ 6ον 
   Σε περίπτωση κατά την οποία ο προµηθευτής, για οποιοδήποτε λόγο, αθετήσει όρο 
της συµβάσεως αυτής θα εφαρµόζονται οι σχετικές διατάξεις του Νόµου µε τις 
προβλεπόµενες κυρώσεις. 
   Η διάρκεια της συµβάσεως αυτής ορίζεται για το χρονικό διάστηµα από υπογραφής 
της σύµβασης µέχρι τις 31-12-2012 ή µέχρι εξαντλήσεως της συµβατικής ποσότητας . 
   Για επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε η σύµβαση αυτή η οποία αφού 
διαβάστηκε υπογράφεται, νόµιµα από τους συµβαλλόµενους, σε τρία αντίγραφα. 
 
   Κατά τα λοιπά θέµατα που δεν ρυθµίζονται µε την παρούσα, έχουν εφαρµογή οι 
διατάξεις περί προµηθειών του ∆ηµοσίου (του Ν. 2286/1995 «Προµήθειες του 
∆ηµοσίου Τοµέα και ρυθµίσεις συναφών θεµάτων» - ΦΕΚ 19/Α’/95, του Ν. 
2362/1995, «Περί ∆ηµοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του Κράτους και 
άλλες διατάξεις» - ΦΕΚ 247/Α’/95, του Π.∆/τος 118/2007 «Κανονισµός Προµηθειών 
του ∆ηµοσίου» - ΦΕΚ 150/Α΄/10-7-2007 και της υπ’ αριθ. 35130/739/09-08-2010 
απόφασης του Υπουργού Οικονοµικών «Αύξηση των χρηµατικών ποσών του άρθρου 
83 παρ. 1 του Ν. 2362/95 για τη σύναψη δηµοσίων συµβάσεων που αφορούν 
προµήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων» - ΦΕΚ 1291/Β/11-08-
2010) και τέλος την  Αριθ. Πρωτ. AAY Μ679/11.12.2012 Απόφαση Ανάληψης 
Υποχρέωσης που καταχωρήθηκε µε α/α 1088/2012 στο Βιβλίο Εγκρίσεων και 
Εντολών Πληρωµής της Υπηρεσίας  των οποίων ο Ανάδοχος δήλωσε ότι έλαβε 
γνώση και αποδέχεται ανεπιφύλακτα και που θεωρείται ότι αποτελούν αναπόσπαστο 
στοιχείο της παρούσας σύµβασης. 

Η παρούσα σύµβαση συντάχθηκε σε τρία (3) όµοια αντίτυπα και αφού 
διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται νόµιµα από τους συµβαλλόµενους. 

Από τα τρία (3) αντίτυπα της σύµβασης, τα δύο (2) κατατέθηκαν στην 
αρµόδια υπηρεσία της Αναθέτουσας Αρχής, το δε άλλο έλαβε ο εκπρόσωπος του 
Αναδόχου. 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 
      Για τον ΕΟΠΥΥ                       Για την εταιρεία   
 
 
Ελ. Παπαγεωργόπουλος             Κων/νος ∆ιονυσόπουλος      


